

Сотрудник Восточного межрегионального СУТ СК России провела с воспитанниками подшефного учреждения профилактическую беседу по правилам безопасного поведения



Восточное МСУТ СК России на протяжении многих лет осуществляет шефство над воспитанниками Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина», участвуя в их воспитании и развитии.

Так, в феврале этого года офицер СК России провела профилактическую беседу с воспитанниками Центра.

Темой обсуждения стали вопросы безопасного поведения подростков и детей на улице в общении с незнакомыми людьми, в том числе в сети Интернет.

В ходе встречи сотрудник ведомства рассказала воспитанникам Центра, что в общении с незнакомыми людьми нужно быть бдительными и осторожными, что не стоит поддаваться на уговоры злоумышленников как за денежное вознаграждение, так и за подарки. Объяснила подросткам, куда и к кому следует обращаться в случае совершения противоправных действий в отношении несовершеннолетних.

Также сотрудник ведомства дала ряд советов ребятам, чтобы обезопасить их от негативного воздействия в сети Интернет, где достаточно много вредного для подростков контента и высока активность преступников. Разъяснила им действующее законодательство, которое предусматривает ответственность самих пользователей, в том числе за распространение различной информации, запрещенной нормативно-правовыми актами.

В ходе встречи ребята активно задавали интересующие их вопросы, на которые представителем ведомства даны ответы.

В завершении встречи воспитанники Центра поблагодарили офицера СК России за полезную информацию, полученную в ходе беседы.

Изображения



14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1860795>